



## **49-летний житель Калининграда, предлагавший знакомым за деньги уладить вопросы с правоохранительными органами, признан виновным в мошенничестве (видео)**



*фото из открытых источников*

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 49-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере) и ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Напомним, решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов оперативно-разыскных мероприятий, проведенных УФСБ России по Калининградской области.



Следствием и судом установлено, что в начале 2020 года мужчине стало известно, о том, что сотрудниками полиции проведены следственные действия и изъята документация, содержащая сведения о ряде финансово-хозяйственных операций нескольких фирм, к которым имеет отношение его знакомый, вследствие чего последний может быть привлечен к уголовной ответственности. В ходе неоднократных встреч с приятелем, осужденный убедил его в своей готовности выступить в качестве посредника в передаче взятки в размере 1 млн рублей должностным лицам правоохранительных органов Калининградской области взамен на непривлечение к уголовной ответственности. В действительности же калининградец таковой возможностью не обладал и намеревался оставить деньги себе. Денежные средства от обманутого им знакомого осужденный получил частями по 500 тыс. рублей и распорядился ими по своему усмотрению.

Кроме того, следствием и судом установлено, что осужденный, обладая информацией о том, что еще один из его знакомых следственными органами регионального управления ФСБ привлекается к уголовной ответственности за совершение незаконных валютных операций и ранее избранная в отношении него мера пресечения в виде домашнего ареста изменена на подписку о невыезде и надлежащем поведении, руководствуясь корыстными побуждениями, смог убедить калининградца, что, якобы имея обширные связи среди сотрудников правоохранительных органов Калининградской области, он сможет поспособствовать дальнейшему нахождению обвиняемого под подпиской о невыезде и обеспечить тому вынесение приговора, не предусматривающего лишение свободы. Мужчине он сообщил, что желаемый для него результат может быть достигнут за денежное вознаграждение в размере 5 млн рублей, которые осужденный якобы готов передать в качестве взятки правоохранителям.

Вечером 29 апреля 2020 года на пересечении улиц Красной и Чекистов в Калининграде при получении от подследственного части взятки в размере 150 тыс. рублей осужденный задержан сотрудниками УФСБ России по Калининградской области в рамках оперативно-разыскных мероприятий.

По уголовному делу проделан масштабный объем работы: допрошены свидетели, проведены проверки показаний на месте, очные ставки, получены заключения криминалистических судебных экспертиз, выполнены иные следственные и процессуальные действия.

Свою вину ни на стадии предварительного следствия, ни в суде калининградец не признал. Вместе с тем, суд счел собранные следователями регионального управления СКР доказательства достаточными.

15 декабря 2021 года осужденному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбытием в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1639579>